

“Вот так и среди нас есть скромные люди с чистым сердцем, незаметные, но с огромной душой. Они - то и украшают жизнь, вмещая в себя все, что есть в человечестве, - доброту, простоту, доверие”

Григорий Троепольский

Волонтёр – это звучит гордо!

Не все знают, кто такие волонтёры. Если заглянуть в словари, то в переводе с французского, волонтёр – это человек-доброволец. Человек, который имеет привычку заботиться о близких людях, помогая им абсолютно добровольно и без какой либо выгоды (корысти). А награда за это – благодарность и признательность людей, которым оказана существенная помощь.

Я - доброволец, потому что я считаю что людям нужно помогать, в любом случае. Даже если тебе самому нужна помощь, мы поможем другим, и это добро к нам вернется!

К тому же это возможность саморазвития просто для себя, больше нигде мы не получим такие знания, ни в школе не в институте...

Я хочу, чтоб этот мир стал лучше, а чтоб он стал лучше, каждый человек должен постараться.

Для нас это очень большая польза, мы не курим, не пьем, не гуляем по подъездам, а делаем добро людям, и получаем от этого благодарность, доброту других людей, и огромный прилив жизненных сил!

Волонтёр, по моему мнению, - это человек, который зовёт за собой других.

Он помогает

окружающим понять, что всё зависит только от них самих.

Делая добро другим людям - ты делаешь добро себе! И от этого чувства становится тепло на душе. Так же, как и от благодарных глаз ветеранов, когда ты навещаешь их, чтобы помочь с уборкой, сходить в магазин или просто послушать. Ведь они так страдают порой от одиночества! А глаза детишек в детских домах?! И даже благодарное мурлыканье накормленной уличной мурки... Разве это не счастье — дарить счастье другим?! И просто быть волонтёром. Суть тимуровского движения - помогать всем, кто нуждается в помощи. Ветераны Великой Отечественной войны, педагогического труда и пожилые люди должны почувствовать, что вокруг живут люди, по зову души и сердца способные разделить их проблемы и заботы, подарить им надежду.

Тимуровская работа очень нужна, ведь престарелым людям иногда требуется не только помощь, но и просто внимание. Кроме того, общаясь с пожилыми односельчанами, ребята могут узнать много нового о своем селе, традициях и обычаях, а также выслушать их воспоминания о событиях давно минувших дней.

Белигма Дамдинова